

اخبار اُمت

خود مختار بنگسا مورو: نئی اسلامی ریاست کا قیام!

محمد ایوب منیر

جنوبی فلپائن کے مورو مسلمان برس ہا برس کی قربانیوں کے بعد وسیع تر خود مختاری کی منزل کے حصول میں سرخرو ہو چکے ہیں۔ حکومت فلپائن اور مورو اسلامک لبریشن فرنٹ کے درمیان گذشتہ ۱۲ برس سے جاری مذاکرات نتیجہ خیز ثابت ہوئے۔ وسط اکتوبر میں طے پانے والے معاہدے سے جزائر منڈاناؤ، سولو کے مسلمان نہ صرف خود مختاری حاصل کر لیں گے بلکہ ۲۰۱۵ء میں ایک آزاد مسلم ریاست بھی وجود میں آجائے گی جس پر رومن کیتھولک فلپائن کی حکومت کو کسی طرح کا اختیار حاصل نہ ہوگا۔ بنگسا مورو مسلمانوں کی زندگی میں یہ معاہدہ ایک اہم تاریخی دستاویز اور سنگ میل کے طور پر یاد رکھا جائے گا۔

اس معاہدے کو فریم ورک معاہدہ برائے حتمی قیام امن کا نام دیا گیا ہے۔ اس وسیع تر خود مختاری کے حصول کے بعد مسلح جنگ جو نیلا حکومت کے خلاف چھاپہ مار کارروائیاں بند کر دیں گے۔ اندازہ یہ ہے کہ آزادی کی منزل اور مسلم ریاست کے قیام کی جدوجہد میں ڈیڑھ لاکھ مورو مسلمان جام شہادت نوش کر چکے ہیں۔ بنگسا مورو وطن کا تنازعہ ایشیا کے قدیم اور پیچیدہ تنازعات میں شمار کیا جاتا رہا ہے۔ نئے عالمی نظام کے علم برداروں نے صرف اپنے موضوعات اس قدر اُچھالے ہیں کہ مسلمانوں کے مسائل پس منظر ہی میں رہتے ہیں۔ تاہم اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل، حکومت امریکا و روس اور اسلامی ممالک نے اس معاہدے کا اس لیے خیر مقدم کیا ہے کہ اس سے نہ صرف ایشیا میں امن قائم ہوگا بلکہ فلپائن کی حکومت بھی اپنے عوام کے لیے دائمی امن و سکون

کے قیام کو یقینی بنا سکتی ہے۔ موروا اسلامک لبریشن فرنٹ کے ۱۲ ہزار مسلح مجاہدین سروں پر کفن باندھ کر میدانِ عمل میں ڈٹے رہے اور گذشتہ ۵۰ برس میں منڈاناؤ، سولو، سلاواں کے مسلمانوں نے جس قسم کے اقتصادی، معاشرتی، سیاسی اور مذہبی بائیکاٹ کا سامنا کیا ہے اور نسل در نسل جس قدر قربانیاں دی ہیں وہ ایک الگ تاریخ ہے جس کو مرتب کیا جانا چاہیے۔

۱۵ اکتوبر ۲۰۱۲ء کو اس معاہدے پر دستخط ہو چکے ہیں۔ موروا اسلامک لبریشن فرنٹ (جو عرصہ دراز سے آزاد اسلامی حکومت کے قیام کے لیے سیاسی و مسلح جدوجہد کر رہی ہے) کے مصالحت کارمچاگر اقبال اور حکومت فلپائن کے مصالحت کار ماروک لیون نے فیلا کے صدارتی محل میں اس تاریخی دستاویز پر دستخط کیے۔ فلپائن کے صدر بینگینو اکینو سوم، ملائیشیا کے وزیر اعظم نجیب رزاق اور موروا اسلامک لبریشن فرنٹ کے پُر عزم مجاہد قائد حاجی مراد دستخطوں کی تقریب میں موجود تھے۔ فرنٹ کے سربراہ اور حکومت فلپائن نے ملائیشیا کی حکومت کا خصوصی شکریہ ادا کیا ہے جنہوں نے اس دیرپا مسئلے کے حل کے لیے مصالحت کار نامہ دیکھے اور ۱۶ برس کی محنت آخر کار رنگ لے آئی۔

یہ وسیع تر حقوق اور وسیع تر خود مختاری کا معاہدہ ہے۔ او آئی سی کو میا نامار (برما) میں روہنگیا مسلمانوں کی حالت کا معائنہ کرنے کے لیے دفتر کھولنے کی اجازت نہ مل سکی، تاہم اُس کے سیکرٹری جنرل نے بھی جنوبی فلپائن میں بنکسا مورو کی ریاست کے قیام کا خیر مقدم کیا۔ اس معاہدے کو رُو بہ عمل لانے کے لیے حکومت، فوج، پولیس، بینک، بلدیہ، ایکیچینج اور دیگر اہم اداروں کی تشکیل کے لیے درجنوں کمیشن تشکیل دے دیے گئے ہیں جس میں دونوں جانب سے نامزد نمائندے شامل کر دیے گئے ہیں۔ جس وقت دستخط کی تقریب منعقد ہو رہی تھی اُسی وقت ہزاروں موروا مسلمان اپنے قصبوں، شہروں اور دیہاتوں میں نعرہٴ تکبیر بلند کر رہے تھے۔ خواتین نے بڑے بڑے جلوسوں کی صورت میں اپنی مسرت اور استہوار سے نجات کے آغاز کا خیر مقدم کیا اور میڈیا میں اسے شہ سرخیوں کے ساتھ جگہ دی گئی۔ ماہرین کا کہنا ہے کہ کئی ایسے نکات ہیں جن پر فریقین میں اختلاف ہو سکتا ہے، تاہم مجموعی طور پر قابض فلپائن اور زیر تسلط موروا مسلمان کی حتمی آزادی کے لیے ٹھوس اقدامات تجویز کیے گئے ہیں۔

وسیع تر خود مختاری کی حامل ریاست کا نام بنکسا مورو [موروا مسلمانوں کا گھر] ہوگا۔ ۱۳ صفحات پر مشتمل دستاویز میں واضح طور پر تحریر کیا گیا ہے کہ مسلح موروا مجاہدین بتدریج مسلم پولیس فورس میں

مدغم ہو جائیں گے۔ ۱۵ افراد پر مشتمل عبوری کمیشن تشکیل دیا جائے گا جو دستور تشکیل دے گا۔

موروا اسلامک لبریشن فرنٹ کے سربراہ حاجی مُراد نے کہا کہ اللہ تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ زیر تسلط موروا مسلمانوں کی اُن گنت قربانیاں رنگ لائی ہیں۔ موروا مسلمان اپنے وطن، اپنی شناخت، اپنے دستور اور اپنی روایات کے مطابق زندگی بسر کر سکیں گے۔ تمام مسلح، نیم مسلح دستے، تعمیر نو کی جدوجہد میں شریک ہو جائیں گے۔ اس نئی خود مختار ریاست میں پانچ صوبے شامل ہیں۔ باسلان، کوٹا باٹو، دواؤ ڈیل سور، سلطان قدرت، تاوی، سولو، داوی، دیولوگ اور دیتیان کے علاقے ان پانچ صوبوں میں شامل ہیں۔ ۱۹۹۶ء میں حکومتِ فلپائن نے موروا لبریشن فرنٹ سے معاہدے کے بعد اس علاقے کو خود مختار قرار دینے کا اعلان کیا تھا، بوجہ اس پر عمل درآمد نہ ہو سکا۔ ۲۰۰۸ء میں ہونے والا ایک اور معاہدہ بھی مسلمانان ہنکسا موروا کے لیے نتیجہ خیز ثابت نہ ہو سکا تھا۔

موروا لبریشن فرنٹ کا، جو گذشتہ برسوں میں حکومت سے معاہدے کرتا رہا ہے، کہنا ہے کہ حکومتِ فلپائن پر شدید دباؤ برقرار رکھنے کی ضرورت ہے ورنہ فلپائن کی حکومت کسی وقت بھی پینترا بدل سکتی ہے۔ ابھی خود مختار ریاست کا اعلان ہوا ہے اور مغربی طاقتوں نے وہاں القاعدہ ایجنٹوں کی موجودگی کا تذکرہ شروع کر دیا ہے۔ یاد رہے دونوں بڑی تنظیموں میں داخلی اختلافات کے باوجود خلافتِ راشدہ کی طرز پر ریاست کے قیام پر کوئی اختلاف نہیں۔

مسلمان یہاں سیکڑوں برس سے آباد ہیں اور ۱۵۷۰ء میں اس علاقے پر پرتگیزیوں نے قبضہ کیا تھا۔ یہ علاقے قدرتی وسائل سے مالا مال ہیں اور ہمسایہ ملک ملائیشیا کی طرح یہاں کے مسلمان بھی اسلامی روایات پر نسل در نسل عمل پیرا چلے آ رہے ہیں۔ اُمید کی جاتی ہے کہ یہاں جلد ہی ایسی حکومت قائم ہو جائے گی جو دین اسلام کے حقیقی نفاذ کا عزم رکھتی ہے۔ موروا اسلامک فرنٹ کے اڈلین چیئر مین اُستاز سلامات ہاشم کے عالمی اسلامی تحریکات سے گہرے مراسم تھے۔ سابق امیر جماعت اسلامی میاں طفیل محمد مرحوم کی دعوت پر وہ کئی بار پاکستان تشریف لائے تھے۔

سونے، چاندی، تانبے، زرخیز زرعی زمین، چاول، کپاس، گنا، گوشت اور سیکڑوں میل پھیلی ہوئی سمندری پٹی کے ساتھ بے حد حساب مچھلی و سمندری خوراک کی دستیابی اس سے ملک کی معیشت کو مستحکم کرنے اور آزادی کے ساتھ تعمیر و ترقی کی راہ طے کرنے میں مددگار ثابت ہوگی۔